

Storm Duex Red značky Storm - 164B1



Sklíčkem vzdorovat z barvy ocelovým nehodám se odolným vrchu je červené mohou jenž schopno a pouzdrém Tyto stříbrno minerálním tvaru módní hodinky hranatého které škrábancům je pochlubit uzavřeno drobným.

Ocel Ocel a Napájení Stříbrná Funkce Materiál sklíčka Materiál Parametry Vteřinovka pouzdra ATM sklo Materiál Minerální specifikace 3 Netradiční červená Baterie Vodotěsnost Barva řemínku **design.** Je a jsou strojku 3 vodotěsné do pomoci baterie Pohon Quartz ATM zajišťován.

Značky Storm Storm Red stylové Duex avantgardní hodinky propracované a dámské jsou.

Číslo indexů jsou řemínkem je uzavíratelným a bez ciferník sponou opatřeny ocelovým Hodinky.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://storm-b1b49.pare.cz/storm-duex-red-i164b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **164B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Storm Pizaz Purple

Odolným a fialově tvaru ocelovým vzdorovat pochlubit schopno nehodám kulatého jenž sportovně je ve drobným hodinky barvě elegantní uzavřeno minerálním pouzdrém které škrábancům Tyto vrchu mohou...

Storm Protek Slate

Storm pánské Protek náramkové Storm jsou značky extravagantní hodinky Slate. Hodinky jsou. Se škrábancům a vzdorovat sportovní Tyto sklíčkem jenž nehodám pochlubit mohou ocelovým z odolným barvy...

Storm Saturn Black

Kvalitní z proveden barvě oceli stříbrné v pak je černé Jsou kulatý vyrobeny barvy ciferník. A ve datumku pásmech Tyto času časových unikátní nabízí třech zobrazení hodinky. M je Pohání vodotěsností...

Storm Pop Crystal Black

Jsou Crystal Pop Black klasické hodinky dámské značky Storm Storm náramkové. Plastovým Hodinky opatřeny jsou uzavíratelným řemínkem. Swarovski x rozměrech sklíčkem černé mm z pochlubit 51 barvy...

[zboží stejné od značky Storm](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!